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Ata da 24ª (Vigésima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada aos 26 (vinte e seis) de agosto de 2020 (dois mil e 

vinte), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze), no plenário da Câmara, 

funcionando provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo 

Guimarães, s/n, na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do 

Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE, e na presença dos vereadores: 

ADEVIR SUÉ DIAS, CLEONE DOS ANJOS REZENDE, DENIS PALMEIRA DA 

SILVA, EMANOEL DOS SANTOS PEREIRA DE LIMA, JEAN CARLOS 

MOURA DA SILVA E JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO. Iniciando a Sessão 

a Secretária, fez a leitura de um versículo Bíblico e em seguida procedeu-se a 

chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme 

lista de presença. Continuando passou-se para a discussão da ata anterior, 

passando a palavra aos líderes de partidos que foram favoráveis e na 

sequência a ata foi aprovada por todos em sua votação. Continuando o 

Presidente determinou à Secretária que fizesse a leitura das matérias da pauta 

da ordem do dia, que foram: PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 

02/2020, QUE ALTERA O ARTIGO 27 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE/PA, PARA ESTABELECER QUE OS VEREADORES 

MAIS BEM VOTADOS SEJAM AUTOMATICAMENTE EMPOSSADOS COMO 

REPRESENTANTES DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL, E 

REVOGA O § 2º DO REFERIDO ARTIGO e PROJETO DE DECRETO Nº 

22/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DENIS PALMEIRA, QUE CONCEDE 

TÍTULO HONORÍFICO AO CIDADÃO QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Na sequência, como não houve inscritos para o Pequeno 

Expediente e nem ao Grande Expediente ,  passou a presente sessão para a 

Ordem do Dia e repassou a PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 

02/2020, QUE ALTERA O ARTIGO 27 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE/PA, PARA ESTABELECER QUE OS VEREADORES 

MAIS BEM VOTADOS SEJAM AUTOMATICAMENTE EMPOSSADOS COMO 

REPRESENTANTES DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL, E 
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REVOGA O § 2º DO REFERIDO ARTIGO, para a comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, para análise e emissão de pareceres. Na ocasião o 

presidente, explicou a proposta de emenda e passou a palavra aos outros 

proponentes da proposta para suas justificativas, onde o vereador Adevir, 

cumprimentou a todos e disse que esse projeto tem como objetivo agraciar os 

mais votados até porque é bem justo, por eles serem os mais bem votados na 

eleição, sendo o mesmo dentro da legalidade constitucional. Continuando a 

assessora jurídica explicou como deverá ser feito o processo de votação, 

sendo o mesmo depois de aprovado feito uma resolução. Disse também que 

após eleição os vereadores mais votados, farão parte da mesa diretora apenas 

no primeiro mandato, os demais anos serão feitos a eleição da mesa para o 

próximo ano. Continuando o presidente disse também que concorda com o 

projeto, pois todas as cerimonias, os vereadores não podem aproveitar com 

sua família o momento, por causa da pressão que existe, entre eles, por ainda 

estarem em eleição pela mesa diretora. E aprovando a proposta no dia da 

cerimônia de posse, poderão aproveitar a ocasião, estando tranquilos com 

suas famílias e demais colegas. Continuando a sessão, o presidente colocou 

em discussão o Pedido de Regime de urgência com dispensa de pareceres ao 

PROJETO DE DECRETO Nº 22/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DENIS 

PALMEIRA, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO AO CIDADÃO QUE 

MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, passando a palavra aos líderes 

de Partido, que foram favoráveis e em sua votação, aprovado por unanimidade 

dos vereadores presente. Na sequência colocou em discussão o PROJETO DE 

DECRETO Nº 22/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR DENIS PALMEIRA, 

QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO AO CIDADÃO QUE MENCIONA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS, que após discussão, foi aprovado por todos. E nas 

considerações finais, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, será aprovada pelo Plenário da 



3 

                                                             

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ  

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

182 

 

Câmara. Plenário da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando 

excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, aos 26 de agosto de 2020. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


